תרגולון – תרגילי חשבון לכיתה ד


תרגילי חזקות
השלימו את הטבלה הבאה לפי הדוגמה:
	תרגיל
	כתיב חזקה
	במילים

	2 x 2 x 2 
	23
	2  בחזקת 3

	4 x 4 x 4 x 4 x 4
	
	

	
	
	3  בחזקת 4

	7 x 7 x 7 x 7 x 7 x 7
	76
	

	8 x 8 
	
	

	
	37
	

	
	58
	

	
	16
	

	7 x 7 x 7
	
	

	9 x 9 x 9
	
	

	
	
	שש בחזקת שלש

	
	94
	

	
	
	אפס בחזקת חמש

	4 x 4
	
	4  בחזקת 2 

	0 x 0 x 0 x 0 x 0 x 0
	
	



הקיפו את התשובה נכונה :
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 א.    9 + 9 + 9 + 9 + 9           ב.   5  
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 9                   ג.   59                         ד. 95 


43 = 
א.    4 + 4 + 4 + 4                ב.  3 
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 4                       ג. 4 x 4 x 4                 ד. 4 3 


= 6 + 6 + 6
א.  3 
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 6                              ב. 3 + 6                        ג. 63                            ד. 36

53  = 
א.  3 
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 5                              ב. 3 + 5                        ג. 5 x 5 x 5                 ד.  35

רשמו את אחד הסימנים  > , < , =  
.א    90  ____  9 x 0                                                     ז.       24  ____  42 
.ב    44  ____  64                                                                                          .ח       16  ____  61
.ג    61  ____  91                                                                                           .ט      30  ____  0
.ד     24  ____  4 x 4                                                     .י        210  ____  10 x 10
.ה    73  ____  7 + 7 + 7                                               .כ      73  ____  7 + 7 + 7
.ו     26  ____  2 x 2 x2 x 2 x 2 x 2                              ל.      82  ____  8 x 3  
כתבו תרגיל כפל או תרגיל חזקה :    

א.  ____________  =  23 + 23 + 23 + 23 

ב.  ____________  =  5
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ג.  ____________  =  0 x 0 x 0 
ד.  ____________  =  1 + 1 + 1 + 1 + 1 + 1 

ה.  ____________  =  0 + 0 + 0 + 0 

ו.  ____________  =  8 
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פתרו :  ( הראו את שלבי הפתרון )  
א.  ___________________ =   33                  ו.  ___________________ =   92
ב.  ____________________ =  94                 ז.  ___________________  =  72 
ג.  ____________________=  25                 ח.  ___________________  =  15 

ד.  ____________________  =  31                ט.  ___________________  =  08 

ה.  ___________________  =  82                  י.  ___________________  =  43 
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